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· Mankštos pratimų anatomija moterims: [vadovas moterims, kaip tapti stiprioms ir sveikoms] / Lisa Purcell; [iš anglų kalbos vertė Aušra Lukšaitė-Lapinskienė]. - Vilnius: Naujoji Rosma, [2018]. - 160 p.
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· Mokslo enciklopedija / Kirsteen Robson, Phillip Clarke, Laura Howell, Alastair Smith, Corinne Henderson; iš anglų kalbos vertė Šarūnas Šavėla, Rasa Graužinienė, Valdas Kalvis, Tomas Einoris. - Vilnius: Nieko rimto, 2018. - 447, [1] p.
· Nemunu per Lietuvą: [leidinys apie 2015 ir 2016 metų LRT televizijos projektą „Nacionalinė ekspedicija „Nemunu per Lietuvą“] / Selemonas Paltanavičius. - Kaunas: Terra publica, [2017]. - 209, [3] p.
· Niksas: [romanas] / Nathan Hill; iš anglų kalbos vertė Ina Rosenaitė. - Vilnius: Alma littera, 2018. - 734, [2] p.
· Pažinkime Lietuvos paukščius / Vytautas Jusys, Saulius Karalius, Liutauras Raudonikis; [parengė Lietuvos ornitologų draugija]. - Vilnius: Lietuvos ornitologų draugija, 2017. - 239, [1] p.
· Pirmąkart mama: faktai, mitai, giminės moterų balsai ir vienos mamos istorija / Vaiva Rykštaitė. - Vilnius: Tyto alba, 2018. - 300, [1] p.
· Pyktis ir atleidimas / Raymond Lloyd Richmond; [iš anglų kalbos vertė Vilma Rinkevičiūtė]. - Vilnius: Katalikų pasaulio leidiniai, [2018]. - 119, [1] p.
· Poeto ir kunigo drama: biografinė knyga apie rašytojo Vinco Mykolaičio-Putino gyvenimą / Stasys Lipskis. - Vilnius: Žuvėdra, 2018. - 319, [1] p.
· Pomirtiniai Pikviko klubo užrašai: [romanas] / Charles Dickens; iš anglų kalbos vertė Juozas Butėnas. - Kaunas: Jotema, [2018]. - 751, [1] p.
· Popiežius Pranciškus: 80 gyvenimo istorijų / Rosario Carello; [iš italų kalbos vertė Audrius Musteikis]. - Vilnius: Katalikų pasaulio leidiniai, [2018]. - 118, [2] p.
· Požeminis geležinkelis: [romanas] / Colson Whitehead; iš anglų kalbos vertė Vytautas Petrukaitis. - Vilnius: Alma littera, 2018. - 324, [2] p.
· Praradimo simfonijos: 1946 metų kūrybinio rankraščio fotografinė kopija / Alfonsas Nyka-Niliūnas; [teksto autorė ir knygos sudarytoja Virginija Babonaitė-Paplauskienė]. - Kaunas: Maironio lietuvių literatūros muziejus, 2018. - 159, [1] p.
· Purpurinis vakaras: eilėraščiai / Dalia Saukaitytė. - [Vilnius]: Asociacija „Slinktys“, 2018. - 84, [1] p.
· Raktas: [romanas] / Kathryn Hughes; iš anglų kalbos vertė Laima Bezginaitė. - Kaunas: Jotema, [2018]. - 383, [1] p.
· Rašinio gidas: lietuvių kalba / Nijolė Bartašiūnienė. - Kaunas: Šviesa, 2018. - 203, [1] p.
· Sapiens: glausta žmonijos istorija / Yuval Noah Harari; iš anglų kalbos vertė Tadas Juras. - Patais. leid. - [Vilnius]: Kitos knygos, [2018]. - 412 p.
· Senelio Pinelio svajonė: trumposios ir ilgosios humoreskos / Aidas Kelionis. - [Vilnius]: Asociacija „Slinktys“, 2018. - 97, [3] p.
· Smegenys, tariančios TAIP: kaip stiprinti savo vaiko drąsą, smalsumą ir ištvermę / Daniel J. Siegel ir Tina Payne Bryson; iš anglų kalbos vertė Ieva Šimkuvienė. - Vilnius: Vaga, 2018. - 238, [1] p.
· Stebuklo galia: [atsiminimai] / Vilija Stančiauskaitė. - Šiauliai: Lucilijus, 2018. - 150, [1] p.
· Su muzika aš gyvenu [Natos]: dainos vaikams / Aušra Marcinkevičienė; [piešiniai Mėjos Marcinkevičiūtės]. - Šiauliai: Lucilijus, 2018. - 23, [1] p.
· Sveikatos gidas: gydomųjų augalų žinynas kokybiškam ir sveikam gyvenimui / Algimantas Mečislovas Olšauskas. - Klaipėda: S. Jokužio leidykla-spaustuvė, 2018. - 253, [1] p.
· Šokis su tamsa: [atvirai apie gyvenimo išbandymus ir kaip juos įveikti] / Marius Repšys, Karolis Petryla. - Vilnius: Alma littera, 2018. - 191, [8] p.
· Trisdešimt milijonų žodžių: kaip kalbėjimasis lavina vaiko smegenis: būk dėmesingas, daugiau kalbėk, aš tau, tu man / Dana Suskind, Beth Suskind, Leslie Lewinter-Suskind; iš anglų kalbos vertė Agnė Sūnaitė. - Vilnius: Vaga, 2018. - 318, [1] p.
· Ugnis ir įniršis: Donaldo Trumpo Baltuosiuose rūmuose / Michael Wolff; iš anglų kalbos vertė Aurelijus Katkevičius. - Vilnius: Tyto alba, 2018. - 439, [1] p.
· Vasara: inovatyvi programa XXI a. tėvams ir pedagogams: kad vaikai augtų laisvi ir kūrybingi! / Austėja Landsbergienė. - Vilnius: Alma littera, 2018. - 129, [3] p.
· Žalioji logistika: kaip sumažinti žalą aplinkai / Alan McKinnon, Michael Browne, Anthony Whiteing, Maja Piecyk; [vertėja Vilma Kačerauskienė]; Vilniaus Gedimino technikos universitetas. - Vilnius: Technika, [2018]. - XII, 347, [1] p.
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